

SOMODOR KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

Iktatószám: IKT-2022-614-I1-
00000234/0000070

Somodor

Budapest, 2024.11.19.

Kossuth utca 109

Tárgy: Felszólítás Szakmai beszámoló
hiánypótlására

Tisztelt Kedvezményezett!

Értesítjük, hogy a(z) **TOP_PLUSZ**-ban benyújtott, **TOP_PLUSZ-1.2.1-21-SO1-2022-00104** azonosítószámmal nyilvántartott projektjéhez kapcsolódó 1. sorszámú Szakmai Beszámolója ellenőrzésre került.

Az ellenőrzés a Szakmai beszámoló kapcsán hiányosságokat talált. A hiányosságokat a csatolt táblázat részletezi, amely jelen levélnek elválaszthatatlan részét képezi.

Kérjük, hogy a csatolt táblázatban megjelölt hiányosságokat jelen felhívásunk elektronikus átvételét követő 15 napon belül pótolni szíveskedjék a Pályázati e-ügyintézés felületen keresztül.

Beszámoló sorszáma	Beszámoló állapota	Hiánypótlásra jelölt szempont	Indoklás, megjegyzés
1	Hiánypótlás alatt	A támogatási szerződés szerinti mérföldkő elérését követően a kedvezményezett a projekt műszaki-szakmai előrehaladását bemutató beszámolót, annak alátámasztó dokumentumaival együtt nem nyújtotta be.	1. Kérjük, a Felhívás 5.1 pontjában foglalt, az 1. mérföldkőhöz kapcsolódó alábbi dokumentumokat benyújtani szíveskedjen: <ul style="list-style-type: none">A releváns feljogosító feltételeknek való megfelelés bemutatása. (Amennyiben korábban ez megtörtént és a projekt tartalmában nem történt érdemi változás, úgy elengedő az erre vonatkozó nyilatkozat benyújtása),szemléletformáló program részletes tartalmának bemutatása. Műszaki szempontú ellenőrzés eredménye: 1. Kérjük

			<p>benyújtani a Befogadók nyilatkozatait.</p> <p>2. Kérjük benyújtani az aláírt tervezői nyilatkozatot kiviteli tervek vonatkozásán.</p> <p>3. Kérjük benyújtani az E-közmű nyilatkozatokat</p> <p>4. Kérjük benyújtani a Szolgáltatók egyetértési nyilatkozatait.</p> <p>5. Kérjük benyújtani a Közútkezelői hozzájárulást, amennyiben nem releváns kérjük tervező nyilatkozatát releváns jogszabályi hivatkozással.</p> <p>6. Kérjük benyújtani a Vízkárelhárítási tervet.</p> <p>7. Kérjük benyújtani az árazatlan és árazott tételes költségvetést.</p> <p>8. Kérjük tervezői nyilatkozatát, hogy a végleges kiviteli terv az 1. számú módosítási igényben beérkezett kiviteli tervdokumentáció.</p> <p>9. Felhívjuk kedvezményezett figyelmét, hogy az alábbi esetekben tervezői indoklást szükséges benyújtani legkésőbb az 1. mérföldkő teljesítéséig:</p> <ul style="list-style-type: none"> • keresztező műtárgyak átépítése, kiváltása, rekonstrukciója, • zárt csapadékvíz elvezető rendszer létesítése, felújítása, • vápás út építése.
1	Hiánypótlás alatt	A kötelező nyilvánossággal kapcsolatos kötelezettségek megvalósítása és dokumentálása a	10. A Tájékoztatás és nyilvánosság adatlap alapján kérjük, a

		<p>felhívásban, illetve a támogatási szerződésben/támogatói okiratban foglalt rendelkezések szerint nem történt meg (záró beszámoló esetében nem releváns).</p>	<p>kihelyezésre került tájékoztató tábláról, a KTK plusz II) C) 6.) pontjában foglalt (A kihelyezett tábláról minimum két fotót kell készíteni, amely a kötelezettség teljesítését bizonyítja. A Támogató az egyiken a szöveg olvashatóságát, a másikon (környezettel fotózott kép) a megfelelő helyre történő kihelyezését ellenőrzi.) fotódokumentációt benyújtani szíveskedjen</p> <p>Felhívjuk a kedvezményezettek figyelmét, hogy a táblagenerátor használata nem menti fel a kedvezményezettet a látványterv Támogató általi jóváhagyása alól.</p> <p>11. A KTK plusz II) C) 4.) pontja alapján kérjük, a sajtómegjelenéseket benyújtani szíveskedjen.</p> <p>12. Somodor Községi Önkormányzat aloldaláról benyújtott fotódokumentáció alapján, a feltüntetett Kedvezményezetti infoblokk nem megfelelő, az az RRF támogatási alap esetén alkalmazandó arculati elemeket tartalmazza. Kérjük, az infoblokkot módosítani, a javításról alátámasztó fotódokumentációt benyújtani szíveskedjen.</p> <p>13. A hatályos KTK Plusz II) B) 3) pontja alapján, felhívjuk szíves figyelmét, hogy Kedvezményezettől elvárt, hogy a honlapjának főoldalán, megnyitást követően, jól látható helyen legyen elérhető a</p>
--	--	---	---

			kedvezményezett infoblokk.
1	Hiánypótlás alatt	A horizontális szempontok érvényesítésével kapcsolatos elvárások és követelmények a támogatási kérelemben és a támogatási szerződésben/támogatói okiratban foglaltaknak megfelelően nem teljesültek.	14. Kérjük benyújtani a reziliencia vizsgálatot.

Tájékoztatjuk, hogy jelen határidő az értesítés Pályázati e-ügyintézés felületen történő első megtekintését, tehát a kézhezvételt követő naptól veszi kezdetét. (Amennyiben az értesítés megtekintése az elküldés napját követő három napon belül nem történik meg, a dokumentumot kézbesítettnek tekintjük.) A határidő akkor tekinthető betartottnak, ha a hiánypótlásra benyújtott választ a megadott határidőn belül benyújtja a Pályázati e-ügyintézés felületen. Amennyiben a határidő kezdőnapja vagy az utolsó napja nem munkanap, a határidő a következő munkanapon kezdődik, illetve jár le.

Az elektronikus benyújtás vonatkozásában a 256/2021. (V.18.) Korm. rendelet 21. Az elektronikus kapcsolattartás alcímében foglaltak irányadók.

Felhívjuk figyelmét, hogy amennyiben a hiánypótlást hibásan, hiányosan vagy határidőn túl nyújtja be, a Szakmai Beszámolót a rendelkezésre álló információk alapján bíráljuk el.

Tájékoztatjuk, hogy hiánypótlás idejére a 256/2021. (V.18.) Korm. rendelet 322. §-a szerinti késedelmi kamat nem jár.

További felvilágosítás és információ az alábbiakban feltüntetett időpontokban alábbi telefonszámon kérhető:

Telefon:	06 82 501 100
E-mail:	api.som@allamkincstar.gov.hu
Ügyfélszolgálati idő:	hétfő-csütörtök: 9:00-16:00 óráig, péntek: 9:00-13:30 óráig

Tisztelettel:

Magyar Államkincstár Somogy Vármegyei Igazgatóság